Παράδειγμα_1

Να γραφτεί i) Αλγόριθμος στο Διερμηνευτή της ΓΛΩΣΣΑΣ και 

ii ) Πρόγραμμα στο Scratch, τα οποία:

α)  Εμφανίζουν το μήνυμα 'Πώς σε λένε;' και μετά δέχονται το όνομα του χρήστη

β)  Εμφανίζουν το μήνυμα 'Ποιος είναι ο Μέσος Όρος που θα ήθελες να έχεις στο τετράμηνο;' και μετά δέχονται τον   Μέσο Όρο που ο χρήστης θα ήθελε να έχει στο τετράμηνο

γ)  Εμφανίζουν το μήνυμα 'Ποιος πιστεύεις όμως αληθινά ότι θα είναι ο Μέσος Όρος σου;' και μετά δέχονται τον   Μέσο Όρο που ο χρήστης  πιστεύει πως αληθινά θα έχει στο τετράμηνο

δ)  Υπολογίζουν τη διαφορά των δύο παραπάνω Μέσων Όρων

ε)  Εμφανίζουν σε μία γραμμή το όνομα του χρήστη, το μήνυμα ' Ο Μέσος Όρος που θα ήθελες απέχει από τον αληθινό σε μονάδες: '  και τη διαφορά που υπολόγισαν αμέσως πριν
Λύση
Αλγόριθμος Άσκηση_1                                 Όταν στο σημαία γίνει κλικ 
Εμφάνισε     ..................................               ρώτησε  Πώς σε λένε; και περίμενε
Διάβασε ΟΝΟΜΑ                                         όρισε το  ΟΝΟΜΑ   σε απάντηση
................................ 'Ποιος είναι ο Μέσος   ρώτησε  Ποιος είναι ο Μέσος Όρος που θα ήθελες να έχεις στο 
 Όρος που θα ήθελες να έχεις στο                 τετράμηνο; και περίμενε
τετράμηνο;' 
Διάβασε ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ                              όρισε το  ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ   σε απάντηση
.................. 'Ποιος πιστεύεις όμως αληθινά ρώτησε  Ποιος πιστεύεις όμως αληθινά 
ότι θα είναι ο Μέσος Όρος σου;'                   ότι θα είναι ο Μέσος Όρος σου; και περίμενε
................. ΑΛΗΘΙΝΟΣ_ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ    όρισε το  ΑΛΗΘΙΝΟΣ_ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ   σε απάντηση
ΔΙΑΦΟΡΑ ←  ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ-

 ΑΛΗΘΙΝΟΣ_ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ                     όρισε το ΔΙΑΦΟΡΑ σε  ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ-ΑΛΗΘΙΝΟΣ_ΜΕΣΟΣ_ΟΡΟΣ
Εμφάνισε ΟΝΟΜΑ, ' Ο  Μέσος Όρος         πες ένωσε ΟΝΟΜΑ ένωσε  ο Μέσος Όρος που θα ήθελες απέχει από τον 
που θα ήθελες απέχει από τον αληθινό         αληθινό σε μονάδες:  ΔΙΑΦΟΡΑ για 4 δευτερόλεπτα
σε μονάδες: ', ΔΙΑΦΟΡΑ
............ Άσκηση_1                                        σταμάτησε τα όλα ● 
Άσκηση για λύση

Να γραφτεί i) Αλγόριθμος στο Διερμηνευτή της ΓΛΩΣΣΑΣ και

 ii ) Πρόγραμμα στο Scratch, καθένα από τα οποία:

α)  Εμφανίζει το μήνυμα 'Ποιο είναι το όνομα του Λυκείου που κάνει την εκδήλωση;' και μετά δέχεται το όνομα του Λυκείου

β)  Εμφανίζει το μήνυμα 'Πόσα χρήματα μάζεψε το Β1;'  και μετά δέχεται τα χρήματα μάζεψε το Β1

γ)  Εμφανίζει το μήνυμα 'Πόσα χρήματα μάζεψε το Β2;' και μετά δέχεται τα χρήματα μάζεψε το Β2

δ)  Εμφανίζει το μήνυμα 'Πόσα χρήματα μάζεψε το Β3;' και μετά δέχεται τα χρήματα μάζεψε το Β3

ε)  Υπολογίζει τα χρήματα που μάζεψαν τα παραπάνω τμήματα μαζί
στ)  Εμφανίζει σε μία γραμμή το όνομα του Λυκείου, το μήνυμα 

' Η Β Λυκείου μάζεψε συνολικά σε ευρώ: ' και το άθροισμα που υπολόγισε αμέσως πριν
